

休闲·综合

干杯！洛阳第三届青岛啤酒节激情开场

□本刊记者 张小丽 文/图

夏夜，阵雨，清爽来袭；啤酒，美食，激情赛事；劲舞，欢歌，狂欢开启……6月26日，在天下洛阳美食广场内，洛阳第三届青岛啤酒节开启了洛阳人为期10天的狂欢盛宴。



活动现场

激情
开酒仪式酒花飞溅

当天19:03，在这个有象征意义的时间，洛阳第三届青岛啤酒节激情开场。据主持人介绍，之所以选择这个时间开启青岛啤酒节的盛宴，是因为青岛啤酒诞生于1903年，从此以后，青岛啤酒那清冽的酒香开始在全国甚至全球弥漫。

在炫目的灯光下，热力四射的开场舞点燃激情，激动人心的开酒仪式引人注目。在一片飞溅的酒花中，现场热情被引燃，欢呼声不断，洛阳人的啤酒狂欢盛宴由此开启。

激昂 《中国好声音》学员来助阵

一场狂欢盛宴，没有“中国好声音”助阵怎能尽兴？当晚，参加洛阳第三届青岛啤酒节的观众，有幸在现场聆听了《中国好声音》汪峰组优秀

学员耿斯汉带来的深情歌曲。在觥筹交错间，感受情歌悠扬，啤酒清爽，在这个仲夏之夜，美好的画面在人们的记忆中定格。

激爽 开怀畅饮争做“酒王”

“来10串鱿鱼，1份小龙虾，3瓶扎啤……”在人们尽情品尝当天下线的新鲜扎啤、青岛当地的特色美食时，舞台上开始了互动性最强、最扣人心弦的饮酒大赛。

为了丰厚的奖品，为了有机会争夺全国“酒王”，参赛选手使出浑身解数，或一手举瓶、一手叉腰，或紧闭双眼、紧皱眉头，现场观众也在不停地给自己支持的选手加油。据了解，饮酒大赛每天将决出日冠军，于7月5日决出洛阳冠军，洛阳冠军可得到丰厚的

奖品，还可参加全国“酒王”角逐战。还等什么？快来试试你的“量”吧！

激情夏日，你我共享，7月5日前，您都可以到天下洛阳美食广场感受青岛啤酒带来的畅爽体验。

据了解，该活动由青岛啤酒(洛阳)有限公司主办。青岛啤酒(洛阳)有限公司已扎根洛阳3年，凭借优秀的产品品质、回馈社会的责任心和使命感，逐渐深入人心，将有百余年历史的青岛啤酒送入洛阳千万百姓家，也将积极向上的生活态度传递给更多的人。

酒水团乐惠
团购酒享实惠

酒就不一样了，《洛阳晚报·休闲周刊》精选的合作商家都是知名大品牌，在这里，低价也能买到放心好酒，买一件即可享受团购价，“平时自己喜欢喝两口，拨打酒水团乐惠的电话就能买到好酒，团购价实惠得很”。

“我儿子要办喜事了，去哪里买酒让我犯了难，找不到熟人，找到了酒水团乐惠。”正在洛阳日报报业集团三楼西厅订购酒水的张先生表示，“着急啊，婚礼上那么多事。我看到报纸上写着报个名，说清楚想买啥酒水，就能买到好酒还能享受团购价，我就过来了。工作人员还说能送到家，真是太实惠、太方便了！以后我自己喝酒也上这儿来买。”

场，以期获得发展先机，掌握未来市场。此时，酒水团乐惠应运而生，它由《洛阳晚报·休闲周刊》开办，汇集我市知名酒水经销商，为老百姓精挑细选知名酒企的畅销酒水，推出质高价低、方便快捷的购酒模式。

在这里，权威媒体的火眼金睛为您甄选知名酒企，精选地道好酒，为您量身定制宴席酒水方案，并让您享受到最优惠的价格；在这里，知名酒水品牌每周进行展示，发起团购活动，让您一人也可享受团购价；在这里，您只需拨打电话，告诉我们的需求，您就能得到放心好酒和巨大实惠，如果您家在市內，酒商还将提供上门送货服务，十分便利。

拨打电话65233733，告诉我们您需要宴席用酒还是个人用酒，包括您需要预订的酒水品牌、品种和数量，您就能省心享受团购价。

在此，我们也邀请洛阳的实力商家，加入我们，一同掘金“民”酒时代！



(资料图片)

□本刊记者 张小丽

怎么买酒才放心？怎么买酒才省心？在哪里买酒最实惠？……拨打酒水团乐惠订购热线吧！最近，购买各种宴席、家庭、个人用酒和饮料，一种一件即可享团购优惠价的模式——酒水团乐惠渐渐流行起来。

消费者热捧酒水团乐惠

“平时买酒，价格太低的怕假，价格太高的觉得不实惠。”市民刘先生说，拨打酒水团乐惠的电话购

放心、实惠、便利购酒

在大众消费崛起的“民”酒时代，适合大众的消费模式逐渐开启，酒水经销商着力“耕耘”大众酒水市

酒水团乐惠
部分团购品牌展示金士利2011梅洛
干红葡萄酒

零售价：198
元/瓶

团购价：148
元/瓶

金士利干红葡萄酒产于澳大利亚东南部，是一款酒体轻盈的梅洛葡萄酒，带有浓郁的桑葚和李子的味道。用梅洛为单品酿造的葡萄酒，以果香浓郁著称，单宁质地柔软，口感以圆润厚实为主。该酒芳香怡人，入口绵软，非常适合搭配白肉或红肉类菜肴。

地址：洛阳市涧西区西苑路81号
电话：64923300



银剑南A3

零售价：128
元/瓶

婚庆专享价：
100元/瓶

银剑南，四川剑南春酒厂荣誉出品。唐时宫廷酒，盛世剑南春。该酒芳香浓郁，酒体丰满圆润，是浓香型白酒的典范，取下2个瓶脖可换1瓶品鉴酒！

公司地址：洛龙区开元大道258号世贸中心A座9层、10层
订购热线：400-090-1919



如果您需要懂酒的人帮您选酒、强大的平台帮您议价、便捷的购酒模式让您省心，那就加入酒水团乐惠吧，咨询电话：18637935077。

酒水团乐惠与消费者一样，专注于好产品、好服务，让消费者低价买好酒，放心饮好酒。消费者一年的酒水需求都能“私人定制”，并将一次满足，实惠到家。



(资料图片)

本版咨询电话：18637935077